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РЕШЕНИЕ 2003/440/ЕО НА СЪВЕТА 

 

от 8 май 2003 година 

 

за подписване от името на Общността и временно прилагане на споразумение 

под формата на размяна на писма между Европейската общност и Република 

Хърватска относно прилагане на системата за екоточки към хърватския 

транзитен трафик през Австрия от 1 януари 2003 година 
 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност и по-специално 

член 71, параграф 1 от него, във връзка с първото изречение на първата алинея на 

член 300, параграф 2 от него,  

 

като взе предвид предложението на Комисията, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) Комисията е преговаряла за споразумение под формата на размяна на писма 

между Европейската общност и Република Хърватска относно прилагане на 

системата за екоточки към хърватския транзитен трафик през Австрия; 

 

(2) Споразумението, парафирано на 15 ноември 2002 г., следва да се подпише, но е 

възможно то да бъде сключено на по-късна дата; 

 

(3) следва да се създаде разпоредба за временно прилагане на споразумението от 1 

януари 2003 г., 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Подписването на споразумението под формата на размяна на писма между 

Европейската общност и Република Хърватска относно системата за екоточки да се 

прилага към хърватския транзитен трафик през Австрия от 1 януари 2003 г. като се 

утвърждава по този начин от името на Общността и е предмет на решение на 

Съвета, отнасящо се до сключването на упоменатото споразумение. 

 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 

 

Член 2 

 

Председателят на Съвета e упълномощен да определи лицето(лицата), имащо 

правото да подпише споразумението от името на Общността при сключването му.  
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Член 3 

 

Като е предмет на взаимност, споразумението, посочено в член 1, следва да се 

прилага временно от 1 януари 2003 г. до предстоящото изпълнение на процедурите 

за неговото официално сключване. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение следва да се публикува в Официален вестник на Европейския 

съюз. 

 

Съставено в Брюксел на 8 май 2003 година. 

 

За Съвета: 

 

Председател 

 

M. CHRISOCHOÏDIS 

 

 

 


